

缉毒队

都和死神、罪犯打交道的缉毒警 察。在柳燕和她的战友彭涛、韩冬、 沈勇、胖子、小陈的生活里,总有形 形色色的毒贩需要他们去抓获,总 有顽固不化的瘾君子需要送戒毒 她的战友们用信徒般的虔诚,去捍 卫他们身为缉毒警察的神圣。

为帮助缉毒神勇却示爱腼腆 的韩冬向心仪的女孩表达爱慕, 彭涛巧设"战场",假扮卧底警察 播出。

被坏人跟踪,紧急情报需要立即 送出,给了韩冬近距离接触心仪 女孩张蔓琳、与张蔓琳交换电话 号码、护送张蔓琳回家的机会,为 柳燕是一名不穿警服却每天 韩冬从此走向爱情舞台的中央拉 开了序幕。

爱情在升温,生活在继续,抓 获毒品网络核心人物、彻底摧毁毒 品网络的机会终于来临。彭涛接到 线人密报,有一笔大宗毒品将在湾 中心强制戒毒。尽管如此,柳燕和 镇交易。彭涛请示总队领导批准, 率队进入湾镇摸底调查,最终将焦 点集中到湾镇一座半停产的砖

9月16日9:35 (央视六套)

动作90分 踏遍天涯路

内战胜了迟远廷。 德修武馆周士全馆主见石来

石来自幼丧母,为完成母亲临 终前"找到父亲、打败父亲"的遗

小龙四处拜师学艺,练就了一身好 功夫。这天,石来来到深圳,循声走 进金碧武馆,与两个正在练武的年 轻人切磋武艺,轻松获胜。离开金 碧武馆,石来来到德修武馆,与德 修武馆大弟子迟远廷过招,三招之

身手不凡,诚恳挽留石来在武馆住 下。一个偶然的机会,石来发现身 为厨师的伍师傅身手非同寻

9月19日19:35(央视六套)

女神捕之迷

言,石来领着比他小十来岁的孤儿

明朝末年, 江南一带干旱成 灾,一时间饿殍遍野,百姓民不聊 生。此时,曹化之贪污"两河工程 款"一案,在京城和坊间引起巨大 反响,百姓痛恨,朝廷震惊。皇上 传出谕旨,责令京城都察院限期 破案。皇宫里九侯爷暗中散布消 息,说曹化之越狱逃跑。女捕快铁 飞花立下军令状,纵然追到天涯 海角,也要将曹化之缉拿归案。

铁飞花一路打探, 追至陈口 县城。几天的明察暗访,曹化之最 终落网。谁料想曹化之矢口否认 自己是曹化之,他的真名叫曹一 风,是供职于陈口县衙的一名小 小捕快而已。铁飞花乃江湖"御赐 神捕",名贯九州,费尽心机,难道



9月21日16:35(央视六套)

阿祖是澳门摩托车寨的前 任冠军,一次飙车时认识了父亲 车行的新车手戴维。在准备比赛 的前夕,阿祖摔成了重伤,不得 已拱手把冠军让给了戴维。伤愈 后的阿祖在女朋友阿贻的规劝

下,告别了赛车,开起了修车

离开赛车的阿祖也从此失 去了以前的朋友,修车行也很冷 清。为了找回昔日的风采,阿祖 的朋友佳乐替阿祖找戴维赛车, 不料被摔死。佳乐的死给阿祖的 刺激很大,他硬着头皮向父亲借 了一辆车,要约戴维一决高下。

伤心失望的阿贻决定离开阿 祖。可就在决战中,一位老太婆的 话唤醒了狂热的阿祖,最后在戴维 的帮助下,阿祖终于回到了阿贻的

9月20日19:35(央视六套) 播出。

周日点播 花花刑警

风头,为了破案,常常不惜 去办案,让他成了香港警 界一道独特的风景线。麦 克为人英勇机智,也破了 不少案子。虽然如此,却一 直无法赢得警局同事以及 女朋友丽莎的认同,还被

长相英俊的香港警察 大家称为"花花刑警"。在 麦克生于富豪之家,爱出 发觉丽莎与来自内地的警 察林亨关系密切后,麦克 花老爸的钱。开着法拉利 心生醋意,与林亨大打出 手,还因此被停职。然而, 林亨却没有把这些放在心 上,他来香港的真正目的 是追查哥哥的死因。

9月21日19:35 (央视六套)播出。



恋恋巴黎

女孩伊莎贝尔·沃克 贝尔打算离开一直生活的 是个典型的美国女孩,敢 爱敢恨,个性独立,刚刚进 了电影学院的她,却因为 无法忍受大学里的种种限 制而毅然退学。

原来姐姐萝茜妮遇到了婚 姻危机。身为画家的老公 查尔斯·亨利背弃了她,而 此时的她已经怀孕8个月 了。为了帮助就要分娩的 姐姐办妥离婚事宜,伊莎 加利福尼亚州,前往法国 巴黎,支持姐姐坚强生活

精彩视点:影片剧本 由获得美国国家书卷奖提 -日,伊莎贝尔收到 名的同名畅销小说改编, 嫁到法国的姐姐的来信, 小说作者黛安·约翰逊是 一位旅居法国的美国作 家,她以身居巴黎的美国 侨民为主角,写出了一系 列动人心弦的作品。

> 9月17日21:56 (央视六套)播出。



鼓上蚤传奇

上蚤"时迁为主线人物,讲 述了时迁智斗"生铁锤", 戏弄高俅,大闹东京,劝说 卢俊义和燕青、劫法场、上

本片根据袁阔成评书 梁山的故事。影片用诙谐、 《时迁大闹大名府》改编, 夸张、搞笑的手法,塑造了 以深受中国老百姓喜爱的 时迁不畏强权、侠肝义胆 水泊梁山好汉"地贼星鼓 的人物个性,使"鼓上蚤" 时迁的形象跃然荧屏,深 人人心

9月21日0:43(央 视六套)播出。



纽约警察局里一如 的作用。眼前,便有一件 既往地忙碌着,老干探杰 非常棘手的案件发生,一 克·莫斯利虽当年勇猛过 个名叫埃迪·班克的黑人 人、尽破些要紧的大案, 小子无意间看到了一起 可如今日渐衰老,虽身手 罪恶事件的发生,从而成 大不如前,但机警过人、 为这起案件的重要目击 经验老到的他却总能化 证人。 险为夷,依然可以在很多

9月21日22:09 重要案件上发挥出巨大 (央视六套)播出。



会友镖局的董镖头在 押镖途中惨遭杀害,不仅镖 物被劫,一群弟兄也无一幸 免,可朝廷官员却禁止他们 声张此事,并且7日之内不 许发丧。王振威闻听此事, 气愤不已,找到下此禁令的 李云聪理论,却被告知,董 镖头的死关系重大,因为被 抢的是当朝太祖皇帝最喜 爱的"七星端砚"。国宝七星 端砚本来存于应天府,在一 次动乱中不慎被盗,多年来 一直下落不明,近日七星端 砚终于现身江宁县,皇帝得 知大喜。江宁县府尹奉命立

镖行天下之 七星端砚

刻起程将端砚运抵京城,呈 给皇上,谁知半路落在了一 群马匪手上。

更重要的是,李云聪刚 刚收到了来自马匪的一封 信,威胁他在7日内放出一 名叫屠玉豹的重案犯,否则 将毁掉七星端砚,并将此事 告发到朝廷。李云聪希望天 下镖局的人能牵头解决此 事,王振威答应帮助李云聪 要回七星端砚……

精彩视点:

《镖行天下》系列电影 共有10部,围绕着明朝时 期京城第一大镖局发生的 恩怨情仇展开,并凝聚了众 多武林高手。《镖行天下之 七星端砚》是该系列的第 九部,故事情节曲折,场面 设计精彩。

9月21日12:45 (央 视六套)播出。

白发魔女传

宗师之一梁羽生的成名作。

卓一航是名门正派武 当弟子,却恋上邪魔妖女练 霓裳。二人的恋情波折重

裳,终酿成悲剧

9月20日17:00 (央 视六套)播出。

慧眼识英雄

(中国台湾)

韵白向来以敬业爱岗著称, 好刑警队及时赶到,队长杨 一次采访中原本要采访的 对象还没到,却正赶上一群 犯人越狱。沈韵白带着摄像 师紧追逃犯,只为得到第一

电视台著名主持人沈 手资料,却被逃犯绑架。幸 怀秋将沈韵白救下,自己却 负了伤……

9月20日15:10 (央 视六套)播出。

一家饭馆里,从内地来 的燕子姑娘、带着女儿去塔 里祭奠因公殉职丈夫的女 士与开大卡车跑长途运输 的维吾尔族司机不期而遇。 看着她们那急着赶到塔里 的样子,维吾尔族司机放弃 了跑长途不搭女人的原则, 主动叫上她们上路了。与此 同时,两个赶驼人、一辆来 自内地的旅游大巴、两辆长 途货车也从不同的方向,向 塔里赶去。

此时,从省城到塔里途 经的断石峰道班值勤点里, 站长和他分娩在即的妻子 水香、同事高哲刚刚吃完午 饭,正安排着下午的工作。 尽管远处和路边的积雪,在



耀眼的太阳光照射下折射 着刺眼的光芒,但谁也没有 想到风和日丽的高原上,一 场强暴风雪正酝酿形成。死 神一步步逼近,素昧平生的 路人和游客在死神面前展 现的是一幕幕感人泪下的

9月17日19:35 (央

退伍军人弗兰克从事 的人喝,在包裹打开的一瞬 他为人们提供特殊的速递 人赫然出现在他的眼前 快递费用,弗兰克便可以将 包查看货物,不问收、发件 服务令雇主们对他十分信

一天,弗兰克被雇主要 求送一个包裹到 250 公里 汽车爆胎,在后备箱找备胎 时弗兰克发现这一次快递 的居然是一个人。在休息站 弗兰克买了水想给包裹中

着一项特殊而刺激的工作, 间,一个美丽性感的东方女 服务。只要能付得起高额的 个名叫莱的女孩企图逃跑, 被弗兰克抓了回来并安全 任何物品准时送到目的地。 送达目的地。收件人很满 弗兰克一直遵循着不打开 意,并将一个箱子交给弗兰 克,在支付了费用后要求送 人姓名等原则,高效安全的 往另一个指定地点。然而这 个箱子竟然在半途中爆炸, 将弗兰克心爱的坐骑炸得 面目全非,幸好弗兰克当时 不在车上,否则后果不堪设 以外的黑帮头目手中,途中想。气急败坏的弗兰克返回 到黑帮头目那里,大打出 手……

9月19日22:05 (央 视六套)播出。